様式第２号（第６条関係） 

年 　月 　日
大台町長　様

誓約書

　私は、大台町空き家改修費補助金の交付を申請するに当たり、下記の事項について誓約します。
なお、誓約内容を遵守できなかった場合は、この補助金の交付決定の取消しを承諾します。また、既に補助金の支払を受けている場合は、補助金を返還します。

記

１　補助金の申請に関し、偽りその他不正の行為がないこと。
２　この空き家の売買（賃貸借）契約については、三親等内の親族間によるものでないこと。
３　補助金の交付を受けた翌年度から１０年未満の間に対象物件について、大台町空き家バンク登録台帳からの取消し、貸与、売却、取壊し又は対象物件からの転居、転出等、をしないこと。
４　補助金の交付を受けた翌年度から１０年間、毎年度３月３１日までに、次に掲げる書類を町長に提出すること（交付決定者が利用者の場合）。
・大台町空き家改修費補助金定住確認書（様式第１０号）
５　私と世帯員が、大台町暴力団排除条例（平成２３年大台町条例第１号）第２条第２号に規定する暴力団員でないこと。
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